
 

 

 

 
ESTADO DO MARANHÃO 

CÂMARA MUNICIPAL DE  FORTALEZA DOS NOGUEIRAS 
CNPJ 07.369.838/0001-04 

Praça 17 de Abril S/N.º Nova Fortaleza 
CEP: 65.805-000 Fortaleza dos Nogueiras - MA 

 

ATA DA SESSÃO SOLENE DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

FORTALEZA DOS NOGUEIRAS, ESTADO DO MARANHÃO, 

REALIZADA EM 11 DE JULHO  DE 2022.  

 

Aos onze dias do mês de julho do ano de dois e vinte e dois (2022) às 9 horas, no Palácio Legislativo Vereador 

Deurival Coelho da Fonseca, localizado à Praça 17 de Abril S/N, Bairro Nova Fortaleza, Fortaleza dos 

Nogueiras-Ma. Sob a presidência da Senhora Ana Patrícia Santos de Sá Araújo, reuniram-se os seguintes 

vereadores: Anatólio da Cruz Nogueira Neto, Carlos Zoel de Castro Andrade, Edimar Dias da Silva, Gesmar de 

Souza Nogueira e Ronaldo Mourão Santana.  Por existir número legal a Senhora Presidente declarou em nome 

de Deus aberta a sessão. Em seguida foi convidado todos para ficarem de pé para execução dos hinos Nacional 

e de Fortaleza dos Nogueiras. Logo após o padre João Pedro fez o agradecimento e o pastor José Ediomar fez 

uma reflexão bíblica. Em seguida a Senhora Presidente explicou sobre o que significa receber um título de 

cidadão Fortanogueirense, e de honra ao mérito, e logo após convidou os homenageados do dia para receberem 

o seus títulos. Receberam o título de cidadão Fortanogueirense: Fabio Pinto Monteiro, Ronylson Brito Miranda, 

Edgard Carneiro de Sousa Neto, Marcelo Barbosa Feitosa, Rogério Carlos Carvalho dos Santos, Jesiel Farias de 

Oliveira, Maria Silvana de Castro Danta, Padre João Pedro Miranda Pereira, Edson Costa Barros, Pastor José 

Ediomar de Araújo. Receberam o título de honra ao mérito Antônia Rego Andrade, Fernanda Lima Nogueira 

dos Santos, Marcos Aurélio Moraes Lemos, João Luís Coelho Pinheiro, Daniel Miranda Texeira, Em seguida a 

Senhora Presidente, passou a palavra aos homenageados, usou a mesma: Fernanda Lima Nogueira, que falou 

sobre sua profissão, e citou o nome de Anatólio Nogueira e Gildásio como exemplo a seguir, citou a humildade 

e humanidade para exercer essa profissão. Daniel Miranda Texeira, agradeceu a Deus e ao vereador Edimar pelo 

reconhecimento em prol do seu trabalho. Antônia Rego, agradeceu a Deus, e todos os vereadores por lhe conceder 

o título de honra ao mérito, pelos serviços prestados. Marcelo  Barbosa Feitosa,  falou que o reconhecimento faz 

com que o trabalho seja motivo para o crescimento cada vez mais, e agradeceu pelo título.  Edson Costa Barros, 

falou que se sente orgulhoso em receber esse título, e contou sua história que iniciou em 1982, que veio e 

prosperou aqui em Fortaleza. Maria Silvana de Castro Danta, agradeceu ao vereador Ronaldo por conceder esse 

título, falou sobre sua chegada na gestão do Prefeito Gildásio e que muito batalharam para poder chegar onde 

chegaram, agradeceu a sociedade fortanogueirense por recebe-los tão bem.  Edgar Carneiro de Sousa Neto, 

agradeceu ao Vereador Carlos Zoel pela concessão do título, e disse que esse título é como uma certidão de 

nascimento, que veio para ficar dois meses na cidade e que aqui constituiu família e estabeleceu residência. 

Rogério Carlos Carvalho dos Santos, agradeceu pelo título e disse se sentir honrado com a homenagem. Jesiel , 



 

 

 

Farias de Oliveira, agradeceu ao vereador Ronaldo pelo título, e falou sobre sua história de vida na cidade. Paulo 

Artagnan Brito Bezerra, agradeceu a todos e disse que esse título e de todos os vereadores e da população que 

muito contribui para sua ação solidária. Pastor Ediomar agradeceu pelo título e falou sobre seu projeto Fortaleza 

é do Senhor Jesus, que veio para unir as igrejas evangélicas.  Falou também sobre o projeto social realizado pela 

Igreja, onde foram cadastradas famílias a saírem da linha da pobreza, agradeceu a seus mais de 700 membros 

congregados.  Padre João Pedro falou que gosta de Fortaleza pela forma acolhedora como o povo o recebeu, e 

falou da importância da humildade entre os irmão, que muitas pessoas não sabe o que é amar segundo o 

evangélico.  Marcos Aurélio Lemos agradeceu a Deus e disse que a palavra é gratidão. Que esse título não é só 

dele, é do comando e dos comandados. João Luís agradeceu a Deus e usou a frase se Deus não der o homem não 

tem, e disse tudo é para honra e gloria de Deus. Em seguida usou a palavra o Prefeito Municipal Luiz Natan 

Coelho dos Santos, que disse que o reconhecimento desses cidadão por merecimento, que quem ganha o título é 

fortaleza pela forma que os mesmos contribuíram para o crescimento do município.  Logo após a palavra foi 

passada aos vereadores, usou a mesma: Edimar Dias da Silva, falou da alegria em está nessa Casa, e poder 

conceder esses títulos a todas essas pessoas e explicou que cada título foi votado por cada vereador, por 

unanimidade. Falou sobre o trabalho social realizado dentro da igreja pelos membros da Igreja Evangélica aqui 

homenageados. Falou sobre o empresário Marcelo que muito contribuiu para o desenvolvimento de Fortaleza. 

Falou sobre o atendimento na saúde que é um ponto a ser visto, e pôr a Doutora Fernanda atender tão bem, é que 

resolveu conceder o título em reconhecimento a seu trabalho. Ronaldo Mourão Santana, falou que todos que 

estão recebendo os títulos é porque merecem, falou sobre seus homenageados que entraram na família e muito 

contribuíram com a família, sobre a Fernanda falou que o título é porque ela trata muito bem os pacientes, e que 

nessa Casa nunca teve uma reclamação sobre seu atendimento. Sobre o Padre João Pedro disse que sua missão 

é acolher, que veio para melhorar a igreja católica.  Anatólio da Cruz Nogueira Neto, agradeceu a Deus, por 

proporcionar esse momento, e falou que analisaram as biografias de cada um e que os títulos são todos merecidos. 

Gesmar de Souza Nogueira, falou que esse momento é um momento impar aqui em Fortaleza, que Fortaleza hoje 

está de parabéns que boa parte da economia e geração de emprego parte desses senhores. José Magno da Silva 

Leite, falou que foi um prazer legislar junto com o ex vereador João Fernando, agradeceu a Doutora Fernanda 

pela forma como atende no hospital, e externou sua indignação com o atendimento da saúde, de modo geral que 

para conseguir um leito para sua mãe teve que pedir a intercessão do deputado Marcio. Joilma Oliveira dos 

Santos, agradeceu a presença de todos e disse que é um prazer receber todos aqui, que todos tiveram seu 

reconhecimento, falou sobre a colega de serviço Antônia que faz muita falta, sobre a Fernanda falou que nunca 

teve uma reclamação que só ver elogios por onde a mesma passa. Convidou a todos para fazerem presença nessa 

casa, e acompanhar o andamento dos trabalhos dos vereadores. Carlos Zoel de Castro Andrade, falou sobre o 

merecimento de cada um em receber esse título, e falou que quando a Drª, Fernanda está no hospital não tem 

reclamação, e solicitou que a mesma continue tratando bem aos menos favorecidos.  Finalizando a senhora 

Presidente falou sobre a modificação no regimento interno para que pudessem homenagear mais pessoas, e disse 

que quem ganha é o povo, com pessoas tão especiais como os homenageados aqui em Fortaleza, em seguida 



 

 

 

agradeceu a todos e declarou em nome de Deus encerrada a sessão. Lavrou-se a presente Ata, que depois de lida 

e achada conforme será assinada pelos vereadores presentes.  Palácio Legislativo Vereador Deurival Coelho da 

Fonseca, Fortaleza dos Nogueiras_MA, em 11 de junho de 2022.  
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